



МБОУ «КСОШ №3»

ПЕРЕМЕНА

27 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

«НАШЕЙ ШКОЛЕ – 50. ЗДЕСЬ
ТАЛАНТОВ ЗВЕЗДОПАД!»

Кингисеппская школа №3 была создана как восьмилетняя в 1965 году.

В 1978 году она стала средней, переехав в новое здание на ул.Б.Советская д.34.

50 лет!



Народная мудрость

Красна птица пером, а человек учением.

Русская пословица

Мудрец известен знаниями, а не происхождением.

Ассирийская пословица

Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.

Японская пословица

11 декабря в нашей школе к вечеру вдруг стало необычно шумно. Почему? Все просто: сегодня школа празднует свой 50-летний юбилей. К нашему глубочайшему сожалению, школа не смогла пригласить всех тех, чья школьная жизнь была с нею связана. Нам бы потребовалось несколько залов, чтобы разместить всех выпускников, которые вышли из стен школы за 50 лет. Всех, кто пришел на этот праздник, объединила любовь к школе. Всем, не смотря на разницу в возрасте, близки ее проблемы и заботы, все рады ее успехам и достижениям.



На праздник пришло много почетных гостей. Это и Глава муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Сергеев Александр Иванович, и Глава Администрации муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Гешеле Виктор Эвальдович, и депутат законодательного собрания ЛО Ворновских Дмитрий Владимирович, и Председатель комитета по образованию Свиридова Светлана Геннадьевна, и Административный директор промышленной группы «Фосфорит» Кравцов Петр Иванович, и руководители учреждений образования. Но самыми главными гостями были, конечно, наши педагоги – ветераны.

В течение вечера в теплой и дружеской атмосфере школа совершала «плавание в прошлое», через время и расстояние вернувшись ненадолго в далекий теперь уже 1965 год – начало всех начал, взрослые со слезами на глазах вспоминали школьные будни, рассказывали юным о становлении школы. Отвечали на интересующие молодость вопросы: с чего началось существование школы? Что произошло интересного в ее жизни, кто же был первооткрывателем? А взрослые интересовались у нынешних школьников, о чем сегодня мечтает школа и на что надеется?

Так ребята узнали, что наша школа открылась она в 1965 году, по адресу Театральная 4. А первым директором была Вера Глебовна Шмигельская, потомственный учитель. В 1978 году наша школа переехала в новое современное здание по адресу: ул.Б.Советская, 34, в которой уже училось более 1000 детей. Доверили руководство новой школы Ларисе Ароновне Бойко, человеку творческому, инициативному, принципиальному. Человеку, который всю себя посвятил работе с детьми. Потом были зарницы и походы, сборы макулату-



ры и металлолома, пионерские горны, сборы, шефы и уборка овощей на полях совхозов района.

Об этом вспоминали учителя, которые когда-то закончили нашу родную школу. И немного-немало – 19 человек!

В конце 90-х годов директором школы стала Галина Григорьевна Невская. С интересного произошло за последние годы! Коллектив школы одним из первых стал работать в системе дифференцированного обучения, в 2005 году школа получила статус школы с углубленным изучением отдельных предметов, с 1 сентября 2015 года учреждение участвует в эксперименте по апробации внедрения ФГОС в старшей школе. Наша школа создает все условия, чтобы дети могли реализовать свои творческий и интеллектуальный потенциал, стать победителями и призерами олимпиад и конкурсов.

Благодаря всему этому мы получили признание не только у детей и родителей

И конечно, приятно получать поздравления в такой торжественный день.

А сколько творческих подарков от учеников и учителей школы получили все присутствующие на празднике!



В 2015 году школа выиграла конкурс на лучшее образовательное учреждение области и получила звание «Школа года-2015». А наш директор - Галина Григорьевна, победила в областном конкурсе «Лучший руководитель образовательного учреждения».

Это очень здорово и почетно иметь такие высокие достижения в юбилейный год!

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ МУЗЕЯ

27 ноября мы присутствовали на торжественной линейке по поводу Дня рождения школьного музея.

Наш музей существует уже 18 лет. Он был открыт в честь героев лётчиков-балтийцев. Традиционно, школа отмечает открытие музея 3 ноября. Но этот год особенный – в музее осуществлялся долгожданный ремонт. Как здорово было зайти в обновленное, светлое помещение музея! Он как будто приобрёл новую жизнь. Раньше это было темное помещение с громоздкими шкафами, а сейчас это современный, оснащённый новой мебелью, витринами, стендами зал. Руководитель музея Макарова Ольга Ивановна со своими учениками подготовили торжественный праздник, на котором присутствовали дорогие гости: Сергей Арсентьевич Черноглазов (сын ветерана механика авиационного вооружения 13 КАОИЭ КБФ Черноглазова Арсения Петровича), Лашкевич Людмила Ивановна (вдова лётчика-балтийца Анатолия Ивановича Лашкевича), Рудаковская Светлана Павловна (представитель ветеранской организации). Гости делились своими воспоминаниями о героическом времени и говорили о современном мире. Ученики читали стихи о войне в честь лётчиков-балтийцев.

Знаменательно, что музей пополнился новыми экспонатами.

Это трехлинейная винтовка системы Мосина, которую

передал музею представитель поискового отряда «Форпост» Шляев Алексей. Лашкевич Людмила Ивановна и Черноглазов Сергей Арсентьевич подарили музею книгу «Балтийское небо – в воздушных боях...».

Ольга Ивановна Макарова рассказала о дальнейшей перспективе развития музея. Помещение музея будет оснащено компьютерами и интерактивной доской, что позволит ученикам проводить здесь исторические проекты. Таким образом, память о бессмертных подвигах ветеранов жива и будет жить. Новые поколения бережно чтут эту память. Мы рады, что именно в нашей школе создан такой музей. Мы горды, что присутствовали на таком знаменательном мероприятии.

Лапицкая Е., Будилов Е., 8А класс



ДЕНЬ МАТЕРИ

Среди многочисленных праздников в нашей стране День Матери занимает особое место, хотя появился совсем недавно – 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день звучат слова благодарности всем матерям.

Спросите любого ребенка о том, кто самый любимый человек на свете, и непременно услышите: «Моя мама!» Для своих детей мама неизменно становится идеалом доброты, ума, красоты. Она дарит ребенку всю себя: любовь, доброту, заботу, терпение. Мама – самый главный человек в жизни каждого из нас.

В честь этого дня в стенах нашей школы прошли замечательные праздничные концерты, где дети поздравляли своих мам.

Классные руководители первых классов Сутта С.Е., Некрасова С.С., Буянова А.Б. подготовили со своими учениками подарки любимым мамам. Сердечки, сделанные своими руками, вручили они им после трогательной песни «Мамочка, прости!»

В ярких народных костюмах учащиеся 2 «Б» класса (классный руководитель Финенко С.В.) спели поздравительные частушки. Заводной рок – н – ролл станцевали девочки и мальчики 2 «В» класса (классный руководитель Лесникова И.А.). Прозвучали прекрасные стихи, прославляющие мам, в исполнении учеников 2 «А» класса (классный руководитель Максимова Л.И.). Интересный номер подготовили 3 «А» и 3 «Б» классы. Классные руководители Рязанова И.В. и Семенова И.А. вместе с детьми спели очень красивую песню «Для чего ты на свете живешь?»

Веселый пародийный клип продемонстрировали ребята из 4 «Б» класса (классный руководитель Никитина В.М.) А вот учащиеся 4 «А» и 4 «В» подарили своим мамам песню и танец.

Необыкновенный букет талантливых детей увидели в этот день счастливые мамы.

Не обошли вниманием своих мам и ученики среднего звена. Пятые, шестые, седьмые классы со всей ответственностью подошли к выбору праздничных номеров. И не зря! Долго аплодировали гости необыкновенно талантливым ученикам 6 «В» класса (классный руководитель Парная Т.П.) за веселую инсценировку по рассказам В.Драгунского. Особенную зрительскую любовь завоевал ученик 6 «А» класса Шкаликов Никита (классный руководитель Бондаренко Е.Н.). Пятиклассница Полякова Д. (классный руководитель Шкарбан О.В.) исполнила прекрасную народную песню. А вот ребята из 7 «А» (классный руководитель Спильная И.Г.) порадовали всех веселыми частушками. В красивом вальсе закружились мальчики и девочки из 7 «В» класса (классный руководитель Юрченко Н.Н.). Ученики 7 «Б» класса (классный руководитель Васильева Е.В.) показали театральную постановку по мотивам рассказа М.Горького «Макар Чудра».

Хочется сказать большое спасибо и Рожко Н.В., которая провела большую работу по подготовке праздничных мероприятий.



КАК МЫ ПРОВОЖАЛИ СТАРЫЙ ГОД И ВСТРЕЧАЛИ НОВЫЙ.

На свете так бывает,
Что только раз в году
На елке зажигают
Прекрасную звезду.
Звезда горит, не тает,
Блестит прекрасный лед.
И сразу наступает
Счастливый Новый год!

И. Токмакова

Последняя неделя декабря в нашей школе выдалась особенно шумной и хлопотной. И как не хлопотать: Новый год скоро, нужно хорошо подготовиться к встрече с ним. И все-все: от первоклашек до старшеклассников вместе со своими учителями клеили, шили, мастерили, учили стихи, репетировали сценки, разучивали танцы. А что же у нас было?

Малыши и ученики 5-7 классов выезжали встречать новый год на Россонь. Весело ли там было? Конечно! Ведь там их ждала увлекательная праздничная Программа "Чудеса под Новый Год на Россони" со сказочными героями, играми на территории лагеря «Россонь» и в отличной атмосфере волшебства и дружбы. Ещё маленькие гости лагеря сами сделали подарки-сувениры для друзей и родственников и зажигательно танцевали на дискотеке. Каждый класс сфотографировался на память.

Каждый увёз домой не только поделки и хорошие воспоминания, но и кусочек настоящего Россоньского Нового года.

Ну, а старшеклассники? 8-11 классы встречали год Обезьяны вместе с символом уходящего года – Козой. 25 декабря она собрала вокруг новогодней ёлки на танцевальный марафон и учеников, и учителей, и родителей, и дедушек-бабушек. К класс выставил команду, которая представляла какой-то год (по восточному гороскопу). Были здесь и Быки, и Драконы, и Лошади, и Мышки, и Зайцы, и Тигры.

Ведущая Наталья Викторовна Рожко в образе Козы – символа уходящего 2015 года проводила различные веселые конкурсы. У команд было домашнее задание: создать танец или сценку в соответствие с их образом. Между выступлениями участников, вокруг новогодней елки про ходил танцевальный марафон: под музыку народов разных стран классы им-

провизировали танец и создавали фигуры – символы зимы. Очень интересно! Коза устроила конкурс на самого быстрого: быстрее всех нужно было съесть конфету, отбросив фантик, как свинья, и поднять руку. Этот конкурс был создан из-за того, что не хватало команды, которая бы олицетворяла год Свиньи.

Представляете, так совпало, что у Кондуковой Анастасии 25 декабря День рождения, и она оказалась (по мнению жюри) самой танцевальной! Даше вручили подарок - эксклюзивную футболку.

Потом была дискотека. Так весело и задорно, в стиле самой обезьянки мы встретили новый 2016 год! Желаем всем быть такими же веселыми и бодрыми! И пусть у вас все будет хорошо!

А.Якимчук 8б класс



И В Н О В Ъ О С П О Р Т Е !

Ученики нашей школы любят спорт и участвуют во всех соревнованиях. Так, учащиеся 6А класса заняли 2 место в спартакиаде по ОФП, а ученики 8А класса стали 2-ми в районе по легкой атлетике. 6 Б класс в соревнованиях по мини-футболу. А вот результаты соревнований по баскетболу (сборная команда школы):

Муниципальный этап: 1 место мальчики, 1 место девочки
Региональный этап: 2 место мальчики, 3 место девочки.
В соревнованиях «Лига школьного спорта» («Клуб Юность»)

в баскетболе наши ученики сборной команды 5-6 классов заняли: девочки – 1 место, мальчики – 2 место. Ещё были соревнования по бадминтону среди 5-6 классов, где наша сборная мальчиков заняла 4 место, а сборная девочек – 3 место.

Поздравляем победителей и их учителей Агиевич М.А., Рогатых Н.С., Кабринскую И.В. и желаем им новых побед!

Гаджиев Дж., Присяжнюк Н., 8Б класс



МАСТЕРСКАЯ ДЕДА МОРОЗА



Учащиеся начальной школы активно приняли участие в работе «Мастерской Деда Мороза». Чего здесь только не было! Это и елки, и обезьянки, и нарядные домики, и снеговики. Каждая работа сделана со вкусом и любовью. Молодцы!!!

Спасибо ребятам, их родителям и учителям за праздничное настроение, созданное работами.